

Через музей в древность

Без знаний прошлого нет будущего. С целью ознакомления с историческими памятниками нашей страны студенты 4-го курса 403 группы факультета управления земельными ресурсами под руководством куратора группы посетили медресе Баракхана в Ташкенте.

В ходе визита студенты получили информацию об исторических памятниках. Кроме того, они познакомились с туристами из Австралии, Италии и Германии, которые приехали в Ташкент. Студенты предоставили гостям подробную информацию о нашем институте и сфотографировались с ними на память.



Информация преподавателя кафедры геодезии и геоинформатики Уткира Исломова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.